EinfiUhrung In die Integralrechnung

gleichformig beschleunigte beschleunigte Bewegung
Bewegung, a=konstant a # konstant
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Frage: Welchen Weg haben die beiden Fahrzeuge nach 4s zurtickgelegt?




gleichformig beschleunigte beschleunigte Bewegung
Bewegung, a=konstant a # konstant
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Merke: In einem v-t-Diagramm ist die
Flache unter dem Graphen ein Mal3 fur
den zurtick gelegten Weg!!!

Fur a= konstant ergibt sich: Fur a # konstant ergibt sich:

s =1/2 *v*t = 1/2 *a*t2 S = 2?2?7727




Die oben genannte Aufgabenstellung tGbertragen wir nun in die Mathematik und verwenden
auch die dortigen Bezeichnungen: x-Achse (fur die Zeitachse) und f(x)-Achse (fur die
Geschwindigkeitsachse).

Ebenso wéhlen wir exemplarisch zwei vergleichbare einfache Funktionen und versuchen
hiermit das Flachenproblem zu l6sen.
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Eine Losungsidee wird hier links bereits angedeutet.

Bei der linearen Funktion kdnnen wir auf bekannte Flachenformeln zurtickgreifen.

Die Tauglichkeit einer Loésungsidee kann mit dem exakten Ergebnis Uberprift werden.
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2) Bestimmen Sie fiir beide Darstellungen getrennt die Gesamt-

flsche a)der unter den Kennlinie liegenden Rechtecke.
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